
＜日商簿記 2 級商業簿記ミニテスト 18＞本支店会計 

＜問題 1＞ 

 

本支店会計の後 T/B以後の作業につき、（ ）内に適切な文字を記入しなさい 

 

 

 （   ）振替  →    全社利益→  （   ）振替     →  帳簿締切 

   

 

 

 

              

 

 （   ）振替                             帳簿締切 

 

 

＜問題 2＞次の取引の仕訳をしなさい。なお、科目は候補から選択すること。 

 

（1）京橋商事株式会社（税抜経理で外税で仕訳をしている）の本店は、京都支店が神戸支

店の広告宣伝費￥100,000 を立替払いしたとの報告を受け、この報告にもとづき処理

を行った。なお、同社は本店集中計算制度を採用しており、消費税の税率は 8％であ

る。また、消費税関連の勘定は本支店それぞれで期中は管理している。 

 

(2) 決算にあたり、本店は支店より「当期純利益￥568,000を計上した」との連絡を受け

た。なお、当社は支店独立会計制度を導入している。本店側・支店側の仕訳をそれぞ

れ行いなさい。 

 

(1)で使用する科目→広告宣伝費 本店 京都支店 神戸支店 仮受消費税 仮払消費税 

(2)で使用する科目→本店 支店 損益 

 

  

本店側 

支店側 

支

店

損

益 



＜解答＞ 

 

＜問題 2＞ 

 

 借方科目 金額 貸方科目 金額 

(1) 

    

(2) 

＜本店側＞    

    

＜支店側＞    

    

 


